干本行  选正大  大有作为


   重庆双桥正大有限公司

  2014届校园招聘简章

1、 公司简介：

重庆双桥正大有限公司是泰国正大集团在渝下属子公司。由正大集团、重庆市农业投资集团有限公司、重庆市双桥饲料厂于1995年6月合资创办，主要经营范围为饲料的生产和销售。公司注册资本452万美元，投资总额904万美元，年饲料生产能力30万吨，资产总值1.2亿元人民币，年销售收入4亿多元人民币。主要生产设备从具有农牧行业发展水平领先的美国、丹麦、瑞士等国家引进，并依托国际上最先进的正大集团配方技术、自动控制系统进行生产，是重庆市、川东地区生产设备、技术、工艺最先进，经营绩效名列前茅的饲料企业。
公司以正大集团发展愿景“做世界的厨房、人类能源的供应者，提供生命之食品、精神之食品、生活之便利”为经营目标，遵循正大集团创造和总结的“三利原则（利国、利民、利企业）、优质高效、化繁为简、适应变革、不断创新、诚信正直”的核心价值观，建立起具有正大集团特色、双桥正大特色的现代企业管理制度体系。
品质是食品行业生存的根本。饲料，作为一种特殊的食品，品质控制实际关乎每个消费者的健康和安全。多年来，公司始终把产品质量视为企业的生命，严格按照正大集团的标准和要求进行全面质量控制，确保出厂产品质量达到100%合格。这种十多年如一日的坚持坚守，使双桥正大产品不仅被广大消费者口碑盛传，更多次荣获“重庆市名牌产品”、“重庆市重点科技新产品”等诸多荣誉称号，产品商标荣获“重庆市著名商标”称号。
公司拥有一支高等院校毕业，从业经验丰富的畜牧兽医、水产专业人员组成的技术服务队伍，把对养殖户进行养殖技术和生产管理的培训当作经常的、重要的工作来做，通过技术讲习会、示范户、对比试验、养殖场技术代管等多种方式，手把手教给养殖户科学的养殖技术，管理技术，提高了饲养成绩，培养了科学、现代的养殖观念。这种服务不仅满足了客户的需要，更超越了客户的需要！这种坚持不懈、长年累月的服务方式不仅富裕了养殖户，对当地畜牧业、渔业，农村经济的发展也起到了极大的促进作用！
重庆双桥正大是一个尊重人才的企业。始终倡导“人才第一”的理念，认为“人才是最珍贵的企业资源”、“人才经营高于企业经营”，企业的用人之道在于“以人为中心”，“要理解人、尊重人、培养人”，人才要实行“三高”策略，即“高素质、高待遇、高绩效”。
重庆双桥正大是一个鼓励学习的企业。鼓励员工“勤于学习、善于学习、终生学习”，不断提升自身素质和能力，丰富职业生涯，在为国家、企业创造价值的同时实现自己的人生价值。
公司还积极履行社会责任，先后为汶川地震、08春节雪灾、玉树地震和当地小学捐款（捐物）近百万元，是一个被当地政府、人民群众尊重的企业。
公司在创造良好经济效益和社会效益的同时，赢得了社会各界和政府的肯定和表彰，被评为“外商投资先进技术企业”、“重庆市农业产业化市级龙头企业”；多次荣获“ISO管理创新奖”、“创建和谐劳动关系模范企业” 、“优秀重点增长企业”、“科技先导型企业”、 “利税规模企业”等荣誉称号。
经营理念：依法经营，诚信为本；合理利润，永续经营；顾客第一，服务至上；发展人才，不断创新。
管理理念：企业无奇迹，营销无小事，成功在细节，全员六意识（全员安全意识、全员质量意识、全员成本意识、全员营销意识、全员服务意识、全员创新意识）
用人观：四干（想干 会干 实干 能干）、四心（正心、公心、忠心、信心）
工作准则：四化（深化、细化、量化、标准化）、四动（主动、走动、行动、感动）、四比（比进步、比服务、比技能、比贡献）
个人修为：量宽容众、志广安人、德厚载物、心正行远。
2、 招聘岗位：技术服务代表
岗位职责:标准化养殖技术推广，指导维护客户猪场等。

招聘人数：10人

工作地点：重庆市、四川省
岗位要求：1、川渝籍预防兽医、动物营养等相关专业硕士及以上学历2014届学生； 
          2、具有较强的表达能力和沟通能力；

          3、热爱饲料行业，责任心强，适应长期出差；

          4、中共党员、优秀学生干部、优秀毕业生、有驾照者优先。

工作地点：贵州省、重庆市

岗位要求：1、川渝黔籍动物科学、动物医学及相关专业本科及以上学历2014届学生；    

          2、具有较强的表达能力和沟通能力；

          3、热爱养殖行业，责任心强，适应长期驻场；

          4、中共党员、优秀学生干部、优秀毕业生、有驾照者优先。

三、薪酬水平：
公司提供同行业颇具竞争优势的薪酬。

四、福利：
入职即办理五险一金，提供食宿；员工享受符合国家规定的法定节日休假、带薪年休假、病假、工伤假、事假、婚假、产假、陪护假、节育假等各种假期；享有初婚贺喜费、丧事慰问金、过节费、年度健康体检、商业意外险等福利。

五、学习与发展：
根据员工不同的发展阶段，公司通过适当的培训计划确保员工能够获得更优秀的技能、更出众的能力和更高的生产力，通过“正大企业大学（CPCU）”、“正大（中国）网络培训学院”和“中国区培训中心”等循序渐进地培养员工的专业技能、管理能力和领导能力。一进公司即可享有国内最好的网络学院学习平台，包括市场营销类、生产运营类、经营管理类、个人发展类、英语类等近3000门课程。公司提供完善的晋升机制和发展平台。

6、 联系方式

· 联系人：李先生

· 联系电话：023-43333154        13983832656
· 邮箱地址：124463197@qq.com

· 联系地址：重庆市双桥经济技术开发区双星路5号
量宽容众  志广安人  德厚载物  心正行远


